MBOY «CpeaHsisi obuieobpasoBarenbHas WwKona
Neo 6»

YMK «HagyarnbHasi kosa 21 eek:

yamepuana»

eHTauunu:




Yragan umapy

Bom mak 4yyoo! Hy-ka, Hy-Ka,
I'bl nostyywie nocMompu -
3Imo epoode 6bI u bykea,
Ho ewe u yugpa ...
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Hangute cymmy uyncen
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Hangute cymmy yncen
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Hangute cymmy yncen
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Hangute cymmy yncen
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PewinTte 3agayvy

Malua cbena 5 KoHdoeT, a Bepa —
Ha 10 KOH(ET bonbLie. CKOMbKO
KOHJeT cbena Bepa?




Mawa -5 k. ‘j
Bepa-?, Ha1l0k. 0.




5+10=15(K.) - cbena Bepa.
Omeem: 15 kOHghem.




PewinTte 3agayvy

PebsTa noexanun B 03400POBUTESNbHbIV
NEeTHUN narepb. 12 YacoB OHU exarnun Ha
noesne, a 3atemM — Ha aBTobyce. Ha
aBTODOYyCe OHM exarnin Ha 2 Yaca MeHbLLe,
yeM Ha noesge. CKornbKo BpeMeHM pebsiTa
exarnin Ha aBTobyce?




Ha noe3ne — 12 u:
Ha aBTOOYCe - ?, Ha 2 Y M.




12-2=10(4) - pebsima
exasiu Ha asmobyce.

Omeem: 10 yacoes.




" OU3MUHYTKA

IloTpymuianch — OTIOXHEM,

Bcranem, riyooko
B3I0XHEM.

PykH B cTOpoHBI, BIIePé,

BieBo, BmpaBo moBopoT.
Tpu HakJIOHA, MPSAMO BCTATh
PykHn BHH3 H BBePX NOJHATbD.
PykH nj1aBHO OIyCTHIIH,

BceM yIbIOKH O JapHIIH.
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3anosiHM NPOonycKn

1omM8cmM=...CM
20M5CM=...CM
50MicMm=...cM
13cM=...0M...CM
28CM=...0M...CM
49CcM=...0M ... CM



3anosiHM NPOonycKn

10mM8cm=18cm
20M5CM=...CM
50MicMm=...cM
13cM=...0M...CM
28CM=...0M...CM
49CcM=...0M ... CM



3anosiHM NPOonycKn

10mM8cM=18cm
20M5cmM=25¢cm

50MicMm=...cM

13cM=...0M...CM
28CM=...0M...CM
49CcM=...0M ... CM



3anosiHM NPOonycKn

10mM8cM=18cm
20M5cmM=25¢cm
50mMicmM=51cm

i13¢cM=...0M...CM
28CM=...0M...CM
49CcM=...0M... CM



3anosiHM NPOonycKn

10mM8cm=18cm
20M5cmM=25¢cMm
50M1cmM=51cm
13cmM=10mM3cM
28CM=...0M...CM
49CcM=...0M ... CM



3anosiHM NPOonycKn

10mM8cm=18cm
20M5cmM=25¢cMm
50M1cmM=51cm
13cmM=10mM3cM
28CcM=20M8CM
49CcM=...0M ... CM



3anosiHM NPOonycKn

10mM8cm=18cm
20M5cmM=25¢cMm
50M1cmM=51cm
13cmM=10mM3cM
28CcM=20M8CM
49 cMm=40M9 cm



[TlogymaunTte

Xeamum nu 10 napm Ha 2
yesioeeKka, Ymoobsbi
pasmecmumsab 20 y4eHUKOS8?




10-2 =20 (4.) - noMecmumecs 3a
10 napmamu.

Omeem: napm xeamum.




[TlogymaunTte

CKOJIbKO BCEro oTpes3koB n3obpakeHo Ha
PUCYHKE?




CamocTtosaTenbHas paboTa

PelwunTe 3agadyy:

Y Mawm 661110 12 pyonen. [Nocrne nokynku
MOPOXXEHOI0 Y HEE ocTanock 4 p. CKOMbKO
CTOUT MOPOXeHoe?

2. Pewinte npumepeil:
8+7=  11-9= 17 -9 = e~
4+8=  5+9= 15-6= A~
14-8= 6+5= 17—-7= “



Tor ypoka

Kak y3Hams,
HaCKOJIbKO OOHO
yucsio b6osnbwe unu
MEeHble dpy20202- =

¢
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[omaluHAaa paboTa

1. 3anuwun pesynsraT 4EUCTBUN:

6+6= 12-7 = 18—9 =
9+5= 8+7 = 11-4 =
15-8 = 7+9= 18— 8 =

2. Pewin 3agauvy.

Y lNaBnuka 6b1no 8 p. Korga nana‘gan
eMy eLLE aeHer, y Hero ctano 12 p.
Ckornbko pyonen gan nana Masnuky? @ @&
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